

Execuție lucrări în vederea realizării obiectivului de investiție "Canal betonat în strada C. D. Gherea, municipiul Campulung Moldovenesc"

I.D.: 61642050

Data publicarii	06.10.21	Coduri CPV	45262300-4
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 608.127,00 RON - 608.127,00 RON

Descriere: Realizarea, în zona trotuarului, unui canal betonat cu un debit crescut față de cel existent, acoperit cu grilaj metalic carosabil și a unor camere de cadere. Lungimea totală a obiectivului de investiție este de 284,00 ml canal betonat realizat monolit și grilaj metalic carosabil, respectiv 9,00 buc camere de cadere cu capac carosabil și 2 aripi prefabricate tip A0. Canalul betonat va asigura scurgerea fără impedimente a pârâului precum și decolmatarea ușoară și rapidă. În prezent dirijarea pârâului din zona străzii C.D. Gherea se realizează subteran, printr-un sistem de tuburi de beton Ø500 deteriorate și colmatate. Din această cauză, în urma ploilor torențiale, zona se inundă frecvent. Principalele lucrări propuse: ■ lucrări de semnalizare rutieră în timpul execuției lucrărilor, Ordinului 1112 din 2000 pentru aprobarea Normelor metodologice privind condițiile de închidere a circulației și de instituire a restricțiilor de circulație în vederea executării de lucrări în zona drumului public și/sau pentru protejarea drumului. ■ Desfaceri borduri, demolări betonate, frezare și decupare suprafața carosabilă. ■ Săpături și demolări pentru realizarea rigolei carosabile și camere de cadere. ■ Realizare strat de nisip pilonat. ■ Lucrări de cofrare și armare corp rigole carosabile. ■ Turnare beton de ciment C30/37. ■ Fixare cornier și praznuri, confecționare grilaj metalic din oțel lat și montarea acestuia. ■ Realizare stratului de beton de egalizare C8/10. ■ Lucrări de cofrare și armare corp camere de cadere. ■ Turnare beton de ciment C30/37. ■ Lucrări de cofrare și armare capace carosabile. ■ Turnare beton de ciment C30/37. ■ Montare gratare de scurgere a apelor tip IA din fontă, conform STAS 6701 - 82. ■ Amplasarea aripilor prefabricate tip A0 și a anrocamentelor la evacuarea apelor pluviale din obiectivul de investiție analizat. Lucrările de investiție vor fi realizate în exclusivitate pe domeniul public al municipiului Campulung Moldovenesc și nu implică exproprieri sau despagubiri.
